
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 7404 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:36 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ В ЦУ НА НАП 

– редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпили са писмени бележки от процесуалния представител на касатора с вх. № 

38465/27.10.2022 г, в които заявява: да се даде ход на делото в днешното съдебно 

заседание, приложен е списък на разноски, изразява се становище по съществото на 

спора, прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение, прави се 

възражение за прекомерност на адвокатски хонорар. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ЕЛЕМЕНТС 2016“ ЕООД, редовно призован, не изпраща 

представител. 

Постъпило е писмено становище на 03.11.2022 г. от процесуалния представител на 

ответника адв. Л., в което заявява, че не възразява по даване ход на делото в ОСЗ 

днес, няма доказателствени искания, изразява становище по съществото на спора. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор П.. 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационна жалба с вх. № 162442/04.08.2022 г. 

ДОКЛАДВА постъпилите писмени бележки от процесуалния представител на 



касатора с вх. № 38465/27.10.2022 г, в които заявява: да се даде ход на делото в 

днешното съдебно заседание, приложен е списък на разноски, изразява се становище 

по съществото на спора, прави се искане за присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение, прави се възражение за прекомерност на адвокатски хонорар. 

ДОКЛАДВА постъпилото писмено становище на 03.11.2022 г. от процесуалния 

представител на ответника адв. Л., в което заявява, че не възразява по даване ход на 

делото в ОСЗ днес, няма доказателствени искания, изразява становище по съществото 

на спора. 

 

Прокурор П. – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ след като изслуша становището на страните намира, че делото е изяснено от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Прокурор П. – Считам, че касационната жалба е неоснователна и следва да бъде 

оставена без уважение. Решението на СРС е правилно и законосъобразно, поради 

което следва да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:38 часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


